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Raliul Dakar 2015: Nasser Al-Attiyah îşi apără poziţia de 
lider al clasamentului general înaintea zilei de pauză - 
şase MINI ALL4 Racing au încheiat etapa a opta în Top 10 
 
Bucureşti. Echipajul Nasser Al-Attiyah (Qatar) - Mathieu Baumel (Franţa) se 

menţine lider al clasamentului general la jumătatea ediţiei 2015 a Raliului Dakar. 

Cei doi au încheiat speciala a opta pe locul al treilea, înaintea celor mai importanţi 

adversari, Giniel de Villiers şi Dirk von Zitzewitz (Toyota), astfel că acum au un 

avans de 8'27" în clasamentul general. 

Orlando Terranova (Argentina) şi navigatorul Bernardo Graue (Argentina) au reuşit 

un rezultat bun în ziua a opta a acestui Dakar pentru MINI. Cei doi argentinieni s-

au clasat pe poziţia a doua, cu un loc mai sus decât tandemul Al-Attiyah - Baumel. 

Alte patru maşini MINI ALL4 Racing s-au regăsit în Top 10 la finalul etapei de 

duminică. Krzysztof Holowczyc (Polonia) şi Xavier Panseri (Franţa) au menţinut un 

ritm constant de-a lungul etapei şi au trecut linia de sosire pe locul al cincilea. Cu 

acest rezultat, ei îşi consolidează locul al patrulea în ierarhia generală. 

Câştigătorii de anul trecut, Joan "Nani" Roma (Spania) şi Michel Périn (Franţa), şi al 

lor MINI ALL4 Racing au fost în Top 10 după ce au avut al şaselea timp pe proba 

specială. Echipajul rusesc Vladimir Vasilyev - Konstantin Zhiltsov a fost pe poziţia a 

opta, urmat de tandemul Boris Garafulic (Chile) - Filipe Palmeiro (Portugalia), care 

s-a clasat în Top 10 pentru prima dată la ediţia din acest an a Raliului Dakar. 

Etapa a opta a readus caravana de la Uyuni (Bolivia) la Iquique (Chile), unde 

Dakarul a fost şi vineri. Competitorii au avut de parcurs cea de-a doua zi a aşa-

numitelor etape-maraton. Timp de două zile, echipajele nu au beneficiat de 

asistenţă tehnică din partea echipelor lor. 

Cu o lungime de 784 de kilometri, a opta probă specială s-a desfăşurat pe un lac 

sărat secat, Salar de Uyuni, unde - pe parcursul a sute de kilometri - piloţii au 

putut rula la viteză maximă. Ulterior, s-a intrat într-o secţiune de neutralizare cu o 

lungime de 274 de kilometri, după care a urmat un sprint de 38 de kilometri spre 

Iquique, pe coasta Pacificului. 

Luni, echipajele îşi vor putea reîncărca bateriile în ziua de pauză din Chile, în timp 

ce echipele tehnice vor pregăti maşinile pentru cea de-a doua parte a celui mai 
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dur rally-raid din lume. Mai sunt cinci etape până când Dakarul va ajunge la linia 

de sosire, sâmbătă la Buenos Aires (Argentina). 

Clasament general după etapa 8 (Top 6) 

1. Al-Attiyah - Baumel (MINI ALL4 Racing) 26h41:15 

2. De Villiers - Von Zitzewitz 26h49:42 

3. Al Rajhi - Gottschalk 26h59:55 

4. Holowczyc - Panseri (MINI ALL4 Racing) 27h35:53 

5. Ten Brinke - Colsoul 28h04:07 

6. Van Loon - Rosegaar (MINI ALL4 Racing) 28h07:06 

Ce urmează... 

Ziua a noua (12 ianuarie 2015) 

Zi de pauză: Iquique 

Echipajele MINI ALL4 Racing în Raliul Dakar 2015 

Monster Energy Rally Raid Team 

#300 Nani Roma/Michel Périn (ES/FR) 

#305 Orlando Terranova/Bernardo "Ronnie" Graue (AR/AR) 

#306 Krzysztof Holowczyc/Xavier Panseri (PL/FR) 

X-raid Team 

#310 Vladimir Vasilyev/Konstantin Zhiltsov (RU/RU) 

#314 Erik van Loon/Wouter Rosegaar (NL/NL) 

#319 Boris Garafulic/Filipe Palmeiro (CL/PT) 

#329 Aidyn Rakhimbayev/Anton Nikolaev (KZ/RU) 

#332 Zhou Yong/Andreas Schulz (CN/DE) 

#334 Stephan Schott/Holm Schmidt (DE/DE) 
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Qatar Rally Team 

#301 Nasser Al-Attiyah/Mathieu Baumel (QT/FR) 

Pentru informaţii suplimentare, vă rugăm contactaţi: 

BMW Group România 

Alexandru Şeremet 

Tel.: +40-726-266-224 

E-mail: alexandru.seremet@bmwgroup.com 

BMW Group 

Datorită celor trei mărci ale sale - BMW, MINI şi Rolls-Royce -, BMW Group este 

liderul mondial al constructorilor premium de automobile şi motociclete şi oferă 

servicii financiare şi de mobilitate premium. În calitate de companie ce operează 

la nivel global, BMW Group dispune de 30 de facilităţi de producţie şi asamblare în 

14 ţări şi are o reţea de vânzări în peste 140 de ţări. 

În 2014, BMW Group a vândut, la nivel mondial, aproximativ 2,118 milioane de 

automobile şi 123.000 motociclete. Profitul brut pentru anul fiscal 2013 a fost de 

7,91 miliarde de euro, iar veniturile au atins pragul de 76,06 miliarde de euro. La 

31 decembrie 2013, BMW Group dispunea de o forţă de muncă de 110.351 de 

angajaţi. 

Dintotdeauna, succesul BMW Group s-a bazat pe gândirea pe termen lung şi pe 

acţiunea responsabilă. Astfel, compania a pus bazele unei dezvoltări durabile în 

plan ecologic şi social prin lanţul de valori, responsabilitatea vastă a produselor şi 

un angajament clar pentru conservarea resurselor ca parte integrantă a strategiei 

sale. 

www.bmwgroup.com; www.bmw.ro 

Facebook: http://www.facebook.com/BMW.Romania 

Twitter: http://twitter.com/BMWRO 

YouTube: http://www.youtube.com/bmwgroupromania 

Site-uri de presă: 

www.presa.bmw.ro 

www.presa.mini.ro 

www.press.bmwgroup.com 

www.press.bmwgroup-sport.com 
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